
2023年度　学生生活アンケート調査

アンケート実施期間：2023/09/19(火) 00:00 ～2023/10/10(火) 23:59

対象者数：7,134名中　4,472名回答率：62.7%(2022年度23.5%)

1.学部

学部 人数 割合 回答率

理学部 1,085 24.26% 72.43%

工学部 1,106 24.73% 67.40%

情報理工学部 351 7.85% 83.57%

生命科学部 219 4.90% 93.19%

総合情報学部 110 2.46% 52.38%

生物地球学部 378 8.45% 65.06%

教育学部 208 4.65% 60.82%

経営学部 395 8.83% 66.95%

獣医学部 564 12.61% 49.65%

アクティブラーナーズ 44 0.98% 86.27%

工学プロジェクトコース 5 0.11% 17.24%

教職特別課程 2 0.04% 100.00%

大学院 5 0.11% 1.85%

計 4,472 100% 62.70%

2.性別

性別 人数 割合

男 3,324 74.33%

女 1,148 25.67%

計 4,472 100%

3.学年

学年 人数 割合 回答率

1年 1,332 29.79% 79.29%

2年 1,309 29.27% 68.18%

3年 1,066 23.84% 70.74%

4年 597 13.35% 36.69%

5年 103 2.30% 72.03%

6年 65 1.45% 50.39%

計 4,472 100% 62.70%
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4.入試区分

入試区分 人数 割合

総合型選抜(AO入試) 495 11.07%

特別推薦 648 14.49%

推薦入試 1,001 22.38%

一般入試 2,004 44.81%

共通テスト利用 182 4.07%

その他 142 3.18%

計 4,472 100%

5.建学の理念について

建学理念 人数 割合

知っている 2,773 62.01%

知らない 1,668 37.30%

無回答 31 0.69%

計 4,472 100%

「教育の目標と方針」 人数 割合

読んだことがある 3,206 71.69%

読んだことがない 1,224 27.37%

無回答 42 0.94%

計 4,472 100%

6.所属する学部・学科の「教育の目標と方針」を
読んだことがありますか。

11.07%

14.49%

22.38%

44.81%

4.07% 3.18%

4.入試区分

総合型選抜(AO入試)

特別推薦

推薦入試

一般入試

共通テスト利用

その他

62.01%

37.30%

0.69%

5.建学の理念について

知っている

知らない

無回答

71.69%

27.37%

0.94%

6.所属する学部・学科の「教育の目標と方針」を

読んだことがありますか。

読んだことがある

読んだことがない

無回答



出席コマ数 人数 割合

0-4コマ 629 14.07%

5-6コマ 273 6.10%

7-8コマ 299 6.69%

9-10コマ 506 11.31%

11-12コマ 951 21.27%

13-14コマ 746 16.68%

15-16コマ 479 10.71%

17コマ以上 535 11.96%

無回答 54 1.21%

計 4,472 100%

8．授業外学習時間の内容（複数回答あり）

内容 人数 割合

授業の予習・復習 2,273 27.55%

授業の課題 3,234 39.20%

実験・実習のレポート 1,455 17.64%

卒業研究・特別研究,資格取得のための勉強 786 9.53%

就職活動のための勉強 360 4.36%

その他 142 1.72%

計 8,250 100%

種類 人数 割合

スマートフォン（アンドロイド） 1,104 11.33%

スマートフォン（i-phone） 3,456 35.47%

スマートフォン以外の携帯電話 31 0.32%

ノートパソコン（Windows） 3,049 31.29%

ノートパソコン（iOS） 429 4.40%

デスクトップパソコン 520 5.34%

タブレット（キーボードなし） 875 8.98%

タブレット（キーボード付き） 215 2.21%

Chromebook 56 0.57%

持っていない 8 0.08%

計 9,743 100%

7.授業・実験への出席コマ数（1週間）

※オンラインによる授業参加を含む

9．所有している情報機器のタイプ（複数回答あり）

14.07%

6.10%

6.69%

11.31%

21.27%

16.68%

10.71%
11.96%

1.21%

7.授業・実験への出席コマ数（1週間）

0-4コマ

5-6コマ

7-8コマ

9-10コマ

11-12コマ

13-14コマ

15-16コマ

17コマ以上

無回答

27.55%

39.20%

17.64%

9.53%

4.36% 1.72%

8．授業外学習時間の内容

授業の予習・復習

授業の課題

実験・実習のレポート

卒業研究・特別研究,資

格取得のための勉強

就職活動のための勉強

その他

11.33%

35.47%

0.32%

31.29%

4.40%

5.34%

8.98%
2.21%

0.57%
0.08%

9．所有している情報機器のタイプ

スマートフォン（アンドロイド）

スマートフォン（i-phone）

スマートフォン以外の携帯電話

ノートパソコン（Windows）

ノートパソコン（iOS）

デスクトップパソコン

タブレット（キーボードなし）

タブレット（キーボード付き）

Chromebook

持っていない



種類 人数 割合

マウス 1,124 30.84%

ヘッドセット 459 12.59%

モバイルバッテリー 972 26.67%

外付けモニター 176 4.83%

ドッキングステーション 26 0.71%

プリンター 673 18.46%

スキャナー 165 4.53%

その他 50 1.37%

計 3,645 100%

種類 人数 割合

スマートフォン（アンドロイド） 751 16.79%

スマートフォン（i-phone） 2,486 55.59%

スマートフォン以外の携帯電話 11 0.25%

ノートパソコン（Windows） 622 13.91%

ノートパソコン（iOS） 113 2.53%

タブレット（キーボードなし） 299 6.69%

タブレット（キーボード付き） 85 1.90%

Chromebook 13 0.29%

無回答 92 2.06%

計 4,472 100%

種類 人数 割合

スマートフォン（アンドロイド） 303 6.78%

スマートフォン（i-phone） 1,199 26.81%

スマートフォン以外の携帯電話 12 0.27%

ノートパソコン（Windows） 2,096 46.87%

ノートパソコン（iOS） 296 6.62%

デスクトップパソコン 205 4.58%

タブレット（キーボードなし） 179 4.00%

タブレット（キーボード付き） 82 1.83%

Chromebook 18 0.40%

無回答 82 1.83%

計 4,472 100%

10．所有している情報機器関連デバイス（複数回答あり）

11．対面授業で主に使用している情報機器

12.オンライン授業で主に使用している情報機器

30.84%

12.59%
26.67%

4.83%

0.71%

18.46%

4.53% 1.37%

10．所有している情報機器関連デバイス

マウス

ヘッドセット

モバイルバッテリー

外付けモニター

ドッキングステー

ション
プリンター

スキャナー

その他

16.79%

55.59%0.25%

13.91%

2.53%

6.69%

1.90% 0.29% 2.06%

11.対面授業で主に使用している情報機器

スマートフォン（アンドロイド）

スマートフォン（i-phone）

スマートフォン以外の携帯電話

ノートパソコン（Windows）

ノートパソコン（iOS）

タブレット（キーボードなし）

タブレット（キーボード付き）

Chromebook

無回答

6.78%

26.81%

0.27%

46.87%

6.62%

4.58%

4.00%

1.83% 0.40% 1.83%

12.オンライン授業で主に使用している情報機器

スマートフォン（アンドロイド）

スマートフォン（i-phone）

スマートフォン以外の携帯電話

ノートパソコン（Windows）

ノートパソコン（iOS）

デスクトップパソコン

タブレット（キーボードなし）

タブレット（キーボード付き）

Chromebook

無回答



時間数 人数 割合

0時間 210 4.70%

1時間未満 720 16.10%

1-2時間 1,429 31.95%

3-5時間 1,156 25.85%

6-10時間 454 10.15%

11-15時間 143 3.20%

16-20時間 107 2.39%

21-25時間 50 1.12%

26-30時間 39 0.87%

31時間以上 96 2.15%

無回答 68 1.52%

計 4,472 100%

復習等の時間 人数 割合

0時間 195 4.36%

1-5時間 2,654 59.35%

6-10時間 993 22.20%

11-15時間 283 6.33%

16-20時間 113 2.53%

21-25時間 77 1.72%

26-30時間 26 0.58%

31時間以上 45 1.01%

無回答 86 1.92%

計 4,472 100%

時間 人数 割合

0時間 325 7.27%

1-5時間 2,628 58.77%

6-10時間 847 18.94%

11-15時間 270 6.04%

16-20時間 142 3.18%

21-25時間 68 1.52%

26-30時間 44 0.98%

31時間以上 57 1.27%

無回答 91 2.03%

計 4,472 100%

15．授業外の学習時間（一週間）

13．授業（オンライン授業を含む）で情報機器の使用時間（1週間）

14．授業・実験の課題作成や準備・復習に
かける時間（１週間）

4.70%

16.10%

31.95%
25.85%

10.15%

3.20%

2.39%

1.12%

0.87%

2.15% 1.52%

13.授業（オンライン授業を含む）で

情報機器の使用時間（1週間）

0時間

1時間未満

1-2時間

3-5時間

6-10時間

11-15時間

16-20時間

21-25時間

26-30時間

31時間以上

無回答

4.36%

59.35%

22.20%

6.33%

2.53% 1.72%

0.58%

1.01% 1.92%

14．授業・実験の課題作成や準備・復習に

かける時間（１週間）

0時間

1-5時間

6-10時間

11-15時間

16-20時間

21-25時間

26-30時間

31時間以上

無回答

7.27%

58.77%

18.94%

6.04%
3.18%

1.52% 0.98% 1.27% 2.03%

15．授業外の学習時間（一週間）

0時間

1-5時間

6-10時間

11-15時間

16-20時間

21-25時間

26-30時間

31時間以上

無回答



16．アルバイトの時間（一週間）

時間 人数 割合

0時間 1,388 31.04%

1-5時間 418 9.35%

6-10時間 640 14.31%

11-15時間 847 18.94%

16-20時間 673 15.05%

21-25時間 239 5.34%

26-30時間 87 1.95%

31時間以上 74 1.65%

無回答 106 2.37%

計 4,472 100%

部活等の時間 人数 割合

0時間 2,771 61.96%

1-5時間 977 21.85%

6-10時間 339 7.58%

11-15時間 162 3.62%

16-20時間 74 1.65%

21-25時間 33 0.74%

26-30時間 11 0.25%

31時間以上 20 0.45%

無回答 85 1.90%

計 4,472 100%

サークル 人数 割合

体育局 445 11.39%

文化局 266 6.81%

同好会 253 6.47%

愛好会 319 8.16%

他大学等のサークル 180 4.61%

未加入 2,349 60.11%

無回答 96 2.46%

計 3,908 100%

17．部活・サークル活動の時間（一週間）

18．加入している部活・サークルの種類
（岡山キャンパス）

31.04%

9.35%

14.31%

18.94%

15.05%

5.34%

1.95% 1.65% 2.37%

16．アルバイトの時間（一週間）

0時間

1-5時間

6-10時間

11-15時間

16-20時間

21-25時間

26-30時間

31時間以上

無回答

61.96%

21.85%

7.58%

3.62%

1.65%
0.74% 0.25% 0.45%

1.90%

17．部活・サークル活動の時間（一週間）

0時間

1-5時間

6-10時間

11-15時間

16-20時間

21-25時間

26-30時間

31時間以上

無回答

11.39% 6.81%

6.47%

8.16%

4.61%

60.11%

2.46%

18．加入している部活・サークルの種類

（岡山キャンパス）

体育局

文化局

同好会

愛好会

他大学等のサークル

未加入

無回答



サークル 人数 割合

部 231 40.96%

同好会 38 6.74%

愛好会 31 5.50%

他大学等のサークル 11 1.95%

未加入 236 41.84%

無回答 17 3.01%

計 564 100%

GPA 人数 割合

0.5未満 126 2.82%

0.5-1.5未満 598 13.37%

1.5-2.5未満 1,511 33.79%

2.5以上 2,052 45.89%

無回答 185 4.14%

計 4,472 100%

※オンラインによる授業参加を含む

出席率 人数 割合

ほとんど出席 3,333 74.53%

7割程度出席 882 19.72%

4割程度出席 94 2.10%

ほとんど欠席 76 1.70%

無回答 87 1.95%

計 4,472 100%

20.今年度春学期のGPA値

21.授業の平均的な出席率

19．加入している部活・サークルの種類
（今治キャンパス）

40.96%

6.74%5.50%1.95%

41.84%

3.01%

19．加入している部活・サークルの種類

（今治キャンパス）

部

同好会

愛好会

他大学等のサークル

未加入

無回答

2.82%

13.37%

33.79%
45.89%

4.14%

20.今年度春学期のGPA値

0.5未満

0.5-1.5未満

1.5-2.5未満

2.5以上

無回答

74.53%

19.72%

2.10%
1.70% 1.95%

21.授業の平均的な出席率

ほとんど出席

7割程度出席

4割程度出席

ほとんど欠席

無回答



22.教員に質問・相談に行った回数

※メールやmylog等の利用を含む

回数 人数 割合

3回以上 1,202 26.88%

2回 637 14.24%

1回 862 19.28%

0回 1,687 37.72%

無回答 84 1.88%

計 4,472 100%

※Zoom利用を含む

回数 人数 割合

毎日 71 1.59%

週に1・2回 120 2.68%

月に1・2回 347 7.76%

全く利用しない 3,642 81.44%

無回答 292 6.53%

計 4,472 100%

24.図書館の利用回数

回数 人数 割合

毎日 153 3.42%

週に1・2回 946 21.15%

月に1・2回 1,498 33.50%

全く利用しない 1,788 39.98%

無回答 87 1.95%

計 4,472 100%

23.学習支援センターに質問・相談に行った回数

26.88%

14.24%

19.28%

37.72%

1.88%

22.教員に質問・相談に行った回数

3回以上

2回

1回

0回

無回答

1.59% 2.68%
7.76%

81.44%

6.53%

23.学習支援センターに質問・相談に

行った回数

毎日

週に1・2回

月に1・2回

全く利用しない

無回答

3.42%

21.15%

33.50%

39.98%

1.95%

24.図書館の利用回数

毎日

週に1・2回

月に1・2回

全く利用しない

無回答



25．mylogの使用頻度

回数 人数 割合

毎日 2,832 63.33%

週に1・2回 1,123 25.11%

月に1・2回 261 5.84%

全く利用しない 167 3.73%

無回答 89 1.99%

計 4,472 100%

回数 人数 割合

毎日 85 1.90%

週に1・2回 269 6.02%

月に1・2回 962 21.51%

全く利用しない 3,049 68.18%

無回答 107 2.39%

計 4,472 100%

回数 人数 割合

毎日 389 8.70%

週に1・2回 1,622 36.27%

月に1・2回 824 18.43%

全く利用しない 1,545 34.55%

無回答 92 2.06%

計 4,472 100%

27．Google Classroomの使用頻度

26．TCP（トータル・キャリア・ポートフォリオ）
アプリの使用頻度

63.33%

25.11%

5.84%

3.73% 1.99%

25．mylogの使用頻度

毎日

週に1・2回

月に1・2回

全く利用しない

無回答

1.90%
6.02%

21.51%

68.18%

2.39%

26．TCPアプリの使用頻度

毎日

週に1・2回

月に1・2回

全く利用しない

無回答

8.70%

36.27%

18.43%

34.55%

2.06%

27．Google Classroomの使用頻度

毎日

週に1・2回

月に1・2回

全く利用しない

無回答



回数 人数 割合

興味がある 537 12.01%

少し興味がある 1,241 27.75%

あまり興味がない 1,085 24.26%

興味がない 1,513 33.83%

無回答 96 2.15%

計 4,472 100%

29.居住形態

居住形態 人数 割合

自宅生 1,808 40.43%

下宿生(一人暮らし) 2,377 53.15%

下宿生(友人と同居) 56 1.25%

寮生 90 2.01%

その他 42 0.94%

無回答 99 2.21%

計 4,472 100%

30.1ケ月の家賃（下宿生）

家賃 人数 割合

3万円未満 319 12.41%

3万円-4万円未満 853 33.18%

4万円-5万円未満 742 28.86%

5万円-6万円未満 478 18.59%

6万円以上 179 6.96%

計 2,571 100%

28．留学生または日本人学生との相互交流に
興味がありますか。

12.01%

27.75%

24.26%

33.83%

2.15%

28．留学生または日本人学生との

相互交流に興味がありますか。

興味がある

少し興味がある

あまり興味がな

い
興味がない

無回答

40.43%

53.15%

1.25%

2.01%

0.94%

2.21%

29.居住形態

自宅生

下宿生(一人暮ら

し)
下宿生(友人と同

居)
寮生

その他

無回答

12.41%

33.18%

28.86%

18.59%

6.96%

30. 1ケ月の家賃（下宿生）

3万円未満

3万円-4万円未満

4万円-5万円未満

5万円-6万円未満

6万円以上



31.奨学金

受給 人数 割合

奨学金を受けている 2,017 45.10%

奨学金を受けていない 2,239 50.07%

無回答 216 4.83%

計 4,472 100%

仕送り額 人数 割合

0円 1,537 34.37%

2万円未満 763 17.06%

2万円-4万円未満 721 16.12%

4万円-6万円未満 663 14.83%

6万円-8万円未満 227 5.08%

8万円-10万円未満 181 4.05%

10万円以上 161 3.60%

無回答 219 4.90%

計 4,472 100%

33.1ケ月のアルバイト収入

アルバイト収入 人数 割合

0円 1,366 30.55%

2万円未満 274 6.13%

2万円-4万円未満 734 16.41%

4万円-6万円未満 909 20.33%

6万円-8万円未満 669 14.96%

8万円以上 365 8.16%

無回答 155 3.47%

計 4,472 100%

32.1ケ月の仕送り額（自宅生の場合は小遣い）

45.10%

50.07%

4.83%

31.奨学金

奨学金を受けて

いる

奨学金を受けて

いない

無回答

34.37%

17.06%
16.12%

14.83%

5.08%

4.05%

3.60% 4.90%

32.  1ケ月の仕送り額

0円

2万円未満

2万円-4万円未満

4万円-6万円未満

6万円-8万円未満

8万円-10万円未

満

30.55%

6.13%
16.41%

20.33%

14.96% 8.16%

3.47%

33.   1ケ月のアルバイト収入

0円

2万円未満

2万円-4万円未満

4万円-6万円未満

6万円-8万円未満

8万円以上

無回答



使途 人数 割合

生活資金 1,740 25.03%

学費 462 6.64%

娯楽 1,968 28.30%

貯金 1,626 23.39%

交遊費 1,076 15.48%

その他 81 1.16%

計 6,953 100%

交通手段 人数 割合

徒歩 1,353 21.12%

自転車 2,976 46.46%

公共交通機関 1,500 23.42%

バイク 372 5.81%

車 204 3.19%

計 6,405 100%

36.通学時間（片道）

時間 人数 割合

15分未満 1,416 31.66%

15-30分未満 1,290 28.85%

30-1時間未満 582 13.01%

1時間以上 1,087 24.31%

無回答 97 2.17%

計 4,472 100%

34.アルバイト収入の主な使い方（複数回答可）

35.通学のための交通手段(複数回答可)

25.03%

6.64%

28.30%

23.39%

15.48%

1.16%

34.アルバイト収入の主な使い方

生活資金

学費

娯楽

貯金

交遊費

その他

21.12%

46.46%

23.42%

5.81%
3.19%

35.通学のための交通手段

徒歩

自転車

公共交通機関

バイク

車

31.66%

28.85%

13.01%

24.31%

2.17%

36.通学時間（片道）

15分未満

15-30分未満

30-1時間未満

1時間以上

無回答



37.朝食の回数（1週間あたり）

回数 人数 割合

毎日食べている 1,894 42.35%

週4-6回 844 18.87%

週1-3回 611 13.66%

ほとんど食べない 1,010 22.58%

無回答 113 2.53%

計 4,472 100%

38.昼食の食費

食費 人数 割合

0円 434 9.70%

300円未満 634 14.18%

300円-500円未満 1,886 42.17%

500円-800円未満 1,191 26.63%

800円-1,000万円未満 167 3.73%

1,000円以上 53 1.19%

無回答 107 2.39%

計 4,472 100%

39.夕食の主な形態（下宿生のみ回答）

夕食の形態 人数 割合

自炊 1,993 73.14%

コンビニ等の弁当 409 15.01%

外食 143 5.25%

その他 180 6.61%

計 2,725 100%

42.35%

18.87%

13.66%

22.58%

2.53%

37.朝食の回数（1週間あたり）

毎日食べている

週4-6回

週1-3回

ほとんど食べな

い
無回答

9.70%

14.18%

42.17%

26.63%

3.73%

1.19%
2.39% 38.昼食の食費

0円

300円未満

300円-500円未満

500円-800円未満

800円-1,000万円未満

1,000円以上

無回答

73.14%

15.01%

5.25%
6.61%

39.夕食の主な形態（下宿生のみ回答）

自炊

コンビニ等の弁当

外食

その他



40.食事における栄養面の配慮

栄養面 人数 割合

バランスよく食べている 1,106 24.73%

多少気にしている 1,895 42.37%

あまり気にしていない 961 21.49%

全く気にしていない 389 8.70%

無回答 121 2.71%

計 4,472 100%

41.喫煙

喫煙 人数 割合

吸わない 4,057 90.72%

1日10本未満 186 4.16%

1日10本-20本未満 82 1.83%

1日20本以上 34 0.76%

無回答 113 2.53%

計 4,472 100%

42.飲酒

飲酒 人数 割合

全く飲まない 2,253 50.38%

ほとんど飲まない 823 18.40%

月に1･2回 666 14.89%

週に1回 300 6.71%

週に2･3回 252 5.64%

ほぼ毎日 72 1.61%

無回答 106 2.37%

計 4,472 100%

24.73%

42.37%

21.49%

8.70%

2.71%

40.食事における栄養面の配慮

バランスよく食べ

ている

多少気にしている

あまり気にしてい

ない

全く気にしていな

い

無回答

90.72%

4.16%

1.83%
0.76%

2.53%

41.喫煙

吸わない

1日10本未満

1日10本-20本未満

1日20本以上

無回答

50.38%

18.40%

14.89%

6.71%

5.64%

1.61%
2.37%

42.飲酒

全く飲まない

ほとんど飲まな

い
月に1･2回

週に1回

週に2･3回

ほぼ毎日



43.健康管理

回数 人数 割合

ほぼ毎日運動している 872 19.50%

週に2･3回 1,242 27.77%

週に1回 805 18.00%

ほとんど運動していない 1,432 32.02%

無回答 121 2.71%

計 4,472 100%

回数 人数 割合

よく利用する 172 3.85%

たまに利用する 340 7.60%

あまり利用したことがない 943 21.09%

全く利用したことがない 2,841 63.53%

無回答 176 3.94%

計 4,472 100%

対象 人数 割合

友人・先輩・後輩 3,130 37.11%

父・母 2,358 27.96%

兄弟・姉妹 720 8.54%

出身校の先生 98 1.16%

大学の教職員 344 4.08%

健康管理センター 69 0.82%

自己解決 1,590 18.85%

その他 125 1.48%

計 8,434 100%

45．悩みの相談相手　（複数回答可）

44．健康管理センター（岡山キャンパス）
・健康管理室（今治キャンパス）の利用回数

19.50%

27.77%

18.00%

32.02%

2.71%

43.健康管理

ほぼ毎日運動し

ている
週に2･3回

週に1回

ほとんど運動し

ていない
無回答

3.85%
7.60%

21.09%

63.53%

3.94%

44．健康管理センター（岡山キャンパス）

・健康管理室（今治キャンパス）の利用回数

よく利用する

たまに利用する

あまり利用した

ことがない
全く利用したこ

とがない
無回答

37.11%

27.96%

8.54%

1.16%

4.08%

0.82%

18.85%
1.48%

45．悩みの相談相手

友人・先輩・後輩

父・母

兄弟・姉妹

出身校の先生

大学の教職員

健康管理センター

自己解決

その他



46．悩みの内容　（複数回答可）

内容 人数 割合

勉学(成績･単位) 2,368 24.11%

学部進学 573 5.83%

就職・将来 2,304 23.46%

授業等の学業 900 9.16%

教員等との対人関係 186 1.89%

友人との対人関係 902 9.18%

経済的な問題 675 6.87%

異性問題 382 3.89%

家族や家庭内のこと 295 3.00%

健康 453 4.61%

なし 692 7.04%

その他 93 0.95%

計 9,823 100%

47．睡眠時間

時間 人数 割合

4時間未満 167 3.73%

4-5時間未満 571 12.77%

5-6時間未満 1,458 32.60%

6-7時間未満 1,468 32.83%

7時間以上 717 16.03%

無回答 91 2.03%

計 4,472 100%

48.休日や余暇を主に一緒に過ごす人

過ごす人 人数 割合

友人・先輩・後輩 1,806 40.38%

家族 687 15.36%

一人 1,773 39.65%

その他 73 1.63%

無回答 133 2.97%

計 4,472 100%

24.11%

5.83%

23.46%
9.16%1.89%

9.18%

6.87%

3.89%

3.00%

4.61%
7.04% 0.95%

46．悩みの内容

勉学(成績･単位)

学部進学

就職・将来

授業等の学業

教員等との対人関係

友人との対人関係

経済的な問題

異性問題

家族や家庭内のこと

健康

なし

その他

3.73%

12.77%

32.60%32.83%

16.03%

2.03%

47．睡眠時間

4時間未満

4-5時間未満

5-6時間未満

6-7時間未満

7時間以上

無回答

40.38%

15.36%

39.65%

1.63% 2.97%

48.休日や余暇を主に一緒に過ごす人

友人・先輩・後輩

家族

一人

その他

無回答



過ごし方 人数 割合

友人とおしゃべり 1,937 14.28%

ショッピング 1,419 10.46%

部活・サークル活動 700 5.16%

アルバイト 2,072 15.27%

本や漫画・雑誌を読む 1,429 10.53%

インターネット閲覧 2,175 16.03%

TV/DVDを観る 1,246 9.19%

ゲームをする 2,337 17.23%

その他 250 1.84%

計 13,565 100%

食堂名 人数 割合

たんぽぽ 1,887 48.29%

ゼロイチ食堂 107 2.74%

るるぱ 194 4.96%

UDONや 597 15.28%

学園食堂 320 8.19%

ハラール 142 3.63%

その他 489 12.51%

無回答 172 4.40%

計 3,908 100%

食堂名 人数 割合

食堂（管理棟２階） 254 45.04%

キャンパスショップ（管理棟３階） 81 14.36%

弁当販売（食堂または学部棟２階） 100 17.73%

自動販売機（学部棟３階） 11 1.95%

その他 6 1.06%

無回答 112 19.86%

計 564 100%

49.休日や余暇の過ごし方（複数回答可）

51．一番よく利用する食事施設
（今治キャンパスのみ回答）

50．一番よく利用する学生食堂
（岡山キャンパスのみ回答）

14.28%

10.46%

5.16%

15.27%

10.53%

16.03%

9.19% 17.23%

1.84%

49.休日や余暇の過ごし方

友人とおしゃべり

ショッピング

部活・サークル活動

アルバイト

本や漫画・雑誌を読む

インターネット閲覧

TV/DVDを観る

ゲームをする

その他

48.29%

2.74%4.96%

15.28%

8.19%

3.63%

12.51%

4.40%

50．一番よく利用する学生食堂

（岡山キャンパスのみ回答）

たんぽぽ

ゼロイチ食堂

るるぱ

UDONや

学園食堂

ハラール

その他

無回答

45.04%

14.36%

17.73%

1.95%

1.06%

19.86%

51．一番よく利用する食事施設

（今治キャンパスのみ回答）

食堂（管理棟２階）

キャンパスショップ

（管理棟３階）

弁当販売（食堂また

は学部棟２階）

自動販売機（学部棟

３階）

その他

無回答



52.学食の値段

値段 人数 割合

大変満足 855 19.12%

ほぼ満足 2,235 49.98%

あまり満足していない 869 19.43%

不満 199 4.45%

無回答 314 7.02%

計 4,472 100%

53.一番よく弁当を購入する場所

場所 人数 割合

学内のコンビニ 2,505 56.02%

学外のコンビニ 787 17.60%

学外の店舗 557 12.46%

その他 304 6.80%

無回答 319 7.13%

計 4,472 100%

54.駐輪場の状況

状況 人数 割合

大変満足 646 14.45%

ほぼ満足 1,677 37.50%

あまり満足していない 1,295 28.96%

不満 348 7.78%

無回答 506 11.31%

計 4,472 100%

19.12%

49.98%

19.43%

4.45%
7.02%

52.学食の値段

大変満足

ほぼ満足

あまり満足して

いない
不満

無回答

56.02%

17.60%

12.46%

6.80%

7.13%

53.一番よく弁当を購入する場所

学内のコンビニ

学外のコンビニ

学外の店舗

その他

無回答

14.45%

37.50%28.96%

7.78%

11.31%

54.駐輪場の状況

大変満足

ほぼ満足

あまり満足して

いない
不満

無回答



状況 人数 割合

大変満足 54 9.57%

ほぼ満足 116 20.57%

あまり満足していない 142 25.18%

不満 71 12.59%

無回答 181 32.09%

計 564 100%

施設 人数 割合

散髪店 404 8.50%

購買(理大グッズ等) 876 18.42%

学外宿泊施設 490 10.30%

学内体育館 1,147 24.12%

生協 1,001 21.05%

音楽練習施設 439 9.23%

その他 398 8.37%

計 4,755 100%

57.岡山理科大学全般について

人数 割合

大変満足 667 14.92%

ほぼ満足 2,741 61.29%

あまり満足していない 711 15.90%

不満 137 3.06%

無回答 216 4.83%

計 4,472 100%

56.希望する厚生施設について（複数回答可）

55．バイク置場の状況（今治キャンパスのみ回答）

9.57%

20.57%

25.18%
12.59%

32.09%

55．バイク置場の状況

（今治キャンパスのみ回答）

大変満足

ほぼ満足

あまり満足して

いない
不満

無回答

8.50%

18.42%

10.30%

24.12%
21.05%

9.23%

8.37%

56.希望する厚生施設について

散髪店

購買(理大グッズ等)

学外宿泊施設

学内体育館

生協

音楽練習施設

その他

14.92%

61.29%

15.90%

3.06% 4.83%

57.岡山理科大学全般について

大変満足

ほぼ満足

あまり満足して

いない
不満

無回答


